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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ 

ΔΗΜΟΣ ΠΑΛΛΗΝΗΣ 

 

Ιθάκης 12,  15344,  Γέρακας 

Τηλ.: 210 6604600,Fax: 210 6612965 

Οικονομική Επιτροπή  

                   

                                                                                      Αριθ.Αποφ 274/2016 

 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ  

Από το Πρακτικό της συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Παλλήνης  της 

26-07-2016. 

 

ΘΕΜΑ: Λήψη απόφασης για έγκριση του Πρακτικού της Επιτροπής Διενέργειας 

Διαγωνισμού για την υπηρεσία με τίτλο: «Παροχή Ιατροφαρμακευτικής 

Περίθαλψης Αδέσποτων Ζώων». 

 

Σήμερα, Τρίτη  26-07-2016 και ώρα 15:00 μ.μ. στο Δημοτικό Κατάστημα του Δήμου  

Παλλήνης συνήλθε σε συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή Δήμου Παλλήνης,  ύστερα από 

την 27/22-07-06-2016  πρόσκληση του Προέδρου, που επιδόθηκε νόμιμα με αποδεικτικό 

στα μέλη, σύμφωνα με το  άρθρο 62 του Ν.3852/10.  

 Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, δηλαδή σε σύνολο εννέα (9) μελών βρέθηκαν 

παρόντα τα  οκτώ  (8) μέλη. 

 

             ΠΑΡΟΝΤΕΣ       ΑΠΟΝΤΕΣ 

1. Ζούτσος Αθανάσιος 

2. Χαλκίδης Ιωάννης 

3. Αβαρκιώτης Φώτιος                                                                               

                      Κάλανδρος Παναγιώτης 

 

                 

4. Πυργιώτης Αλέξανδρος                                        

5. Μαντζώρος Ανδρέας 

6. Δημόπουλος Ιωάννης 

7. Μερτζάνος Γεώργιος                 

8. Μερτύρης Παναγιώτης   

 

       

 

Ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και 

εισηγούμενος το 2ο θέμα της ημερήσιας διάταξης της  συνεδρίασης  είπε: 

 

Η Επιτροπή Διενέργειας Διαγωνισμού για την υπηρεσία με τίτλο: «Παροχή 

Ιατροφαρμακευτικής Περίθαλψης Αδέσποτων Ζώων», με το υπ΄αριθμ. πρωτ. 

23987/20-07-2016 έγγραφό της, μας διαβίβασε το από 18-07-2016 Πρακτικό προκειμένου 

να αποφασίσουμε σχετικά. 

Σύμφωνα με το ως άνω Πρακτικό, στον διαγωνισμό για την εν λόγω υπηρεσία προσήλθε και 

κατέθεσε προσφορά αυτοπροσώπως εντός προθεσμίας η εταιρεία:  ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΖΩΩΝ 

ΑΘΗΝΩΝ ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΚΑΙ ΕΙΔΗ Α.Ε. , με έδρα 21ο χλμ. Λ. Μαραθώνος – 

Πικέρμι. 

  Η καταληκτική ημερομηνία υποβολής των προσφορών ήταν, σύμφωνα με την διακήρυξη, η 

18η Ιουλίου 2016, ημέρα Δευτέρα και ώρα 11:00 π.μ. Μετά το πέρας της συγκεκριμένης 

προθεσμίας, ξεκίνησε η διαδικασία αποσφράγισης του ανωτέρω φακέλου και διαπιστώθηκε 

ότι η προσφορά υποβλήθηκε σε φάκελο καλά σφραγισμένο, όπως ορίζει η διακήρυξη και το 

άρθρο 12 του ΕΚΠΟΤΑ με τα απαραίτητα εξωτερικά στοιχεία.  
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 Σύμφωνα με τους όρους της διακήρυξης, η εταιρεία ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΖΩΩΝ ΑΘΗΝΩΝ 

ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΚΑΙ ΕΙΔΗ Α.Ε. υπέβαλε τα κάτωθι δικαιολογητικά:  

 Εγγύηση συμμετοχής ποσού 887,10 € 

 Παραστατικό εκπροσώπησης 

 Πιστοποιητικό φορολογικής ενημερότητας 

 Πιστοποιητικό ασφαλιστικής ενημερότητας 

 Πιστοποιητικό του οικείου επιμελητηρίου, περί εγγραφής του σ’ αυτό 

 Πιστοποιητικό ποινικού μητρώου 

 Άδεια Λειτουργίας (Α.Π. 2177/26-10-1998) της πρώην Ν.Α.Α.Α.), όπως 

τροποποιήθηκε με την αριθμ. πρωτ. 2627/7-5-2007 της πρώην Ν.Α.Α.Α. και την 

αριθμ. 985/22-5-2015 της Περιφέρειας Αττικής 

 Βεβαίωση ολοκληρωμένης παροχής υπηρεσιών, συμφωνητικό συνεργασίας και 

υπεύθυνη δήλωση του Ν. 1599/86 με το νόμιμα αδειοδοτημένο ενδιαίτημα 

MARATHON LAND με αρ. αδείας ενδιαιτήματος 665/22-2-1989  

 Υπεύθυνη δήλωση του Ν. 1599/86, με την οποία να δηλώνουν όλους τους 

οργανισμούς κοινωνικής ασφάλισης στους οποίους οφείλουν να καταβάλλουν 

εισφορές για το απασχολούμενο σε αυτούς προσωπικό 

 Υπεύθυνη δήλωση του Ν. 1599/86, με την οποία δηλώνεται το απασχολούμενο 

προσωπικό ονομαστικά 

 Υπεύθυνη δήλωση του Ν. 1599/86, με την οποία να δηλώνεται ότι δεν έχει 

καταδικαστεί για αδίκημα σχετικό με την επαγγελματική του δραστηριότητα, ότι δεν 

τελεί υπό πτώχευση, εκκαθάριση, αναγκαστική διαχείριση ή ανάλογη κατάσταση και 

δεν τελούν σε διαδικασία κήρυξης ανάλογης κατάστασης 

 Υπεύθυνη δήλωση του Ν. 1599/86, ότι έλαβε γνώση των όρων του πρόχειρου 

διαγωνισμού και αποδέχεται πλήρως και ανεπιφύλακτα 

 Υπεύθυνη δήλωση του Ν. 1599/86, με την οποία να δηλώνεται ότι σε περίπτωση που 

αναβληθεί ο διαγωνισμός, οι διαγωνιζόμενοι δεν θα έχουν καμία χρηματική ή άλλη 

απαίτηση από το Δήμο Παλλήνης 
  

 Η Ε.Δ.Δ.Α.Π. διαπίστωσε ότι τα παραπάνω δικαιολογητικά ικανοποιούν τις απαιτήσεις των 

δικαιολογητικών συμμετοχής και κρίνονται αποδεκτά. 

 

 Στη συνέχεια η Ε.Δ.Δ.Α.Π. αποσφράγισε την τεχνική προσφορά της ως άνω αναφερόμενης 

διαγωνιζόμενης εταιρείας, και αφού την μελέτησε αναλυτικά και την συνέκρινε με τις 

τεχνικές προδιαγραφές όπως περιγράφονται στη με αριθ. 203/2016 απόφαση της 

Οικονομικής Επιτροπής και στη με αριθ. 36/2016 μελέτη της Διεύθυνσης Κοινωνικής 

Προστασίας Παιδείας & Πολιτισμού, διαπίστωσε ότι δεν παρατηρήθηκαν ελλείψεις και 

καλύπτει τις ζητούμενες προδιαγραφές, οπότε κρίνεται ως αποδεκτή.    
 

 Ακολούθως η Ε.Δ.Δ.Α.Π. αποσφράγισε την οικονομική προσφορά της ως άνω 

αναφερόμενης διαγωνιζόμενης εταιρείας και, αφού την μελέτησε αναλυτικά, διαπίστωσε ότι 

πληρεί τους όρους της διακήρυξης ενώ δίνει ποσοστό έκπτωσης πέντε επί τοις εκατό (5%) 

στις τιμές, όπως αναγράφονται στον ενδεικτικό προϋπολογισμό της μελέτης της 

συγκεκριμένης διακήρυξης. Οι τιμές παρουσιάζονται αναλυτικά στο κατατεθέν έντυπο 

οικονομικής προσφοράς της εταιρείας, το οποίο επισυνάπτεται και  αποτελεί αναπόσπαστο 

μέρος του παρόντος πρακτικού. 

   

  Έχοντας υπόψη τα ανωτέρω και σύμφωνα με τα οριζόμενα στην διακήρυξη, η Ε.Δ.Δ.Α.Π.  

γνωμοδοτεί υπέρ της ανάθεσης της υπηρεσίας με τίτλο  “Παροχή ιατροφαρμακευτικής 

περίθαλψης αδέσποτων ζώων” στην εταιρεία ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΖΩΩΝ ΑΘΗΝΩΝ Α.Ε. - 

ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ & ΕΙΔΗ Α.Ε., με Α.Φ.Μ. 094497267, Δ.Ο.Υ. ΦΑΕ ΑΘΗΝΩΝ 

και έδρα 21ο χλμ. Λεωφ. Μαραθώνος, Πικέρμι, Τ.Κ. 19009 έναντι συνολικού ποσοστού 

έκπτωσης 5% στις τιμές, όπως αναγράφονται στον ενδεικτικό προϋπολογισμό της μελέτης 

της συγκεκριμένης διακήρυξης. 

 

Καλούμαστε να αποφασίσουμε σχετικά. 
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Η Οικονομική Επιτροπή, λαμβάνοντας υπόψη τα ανωτέρω και μετά από διαλογική συζήτηση,  
 

Α π ο φ α σ ί ζ ε ι   κατά πλειοψηφία 

 

1. Εγκρίνει το από 18-07-2016 πρακτικό της Επιτροπής Διενέργειας Διαγωνισμού για την 

υπηρεσία με τίτλο: «Παροχή Ιατροφαρμακευτικής Περίθαλψης Αδέσποτων 

Ζώων», ως αναλυτικά αναφέρεται στην εισήγηση του προέδρου. 

2. Αναθέτει την ως άνω υπηρεσία στην εταιρεία ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΖΩΩΝ ΑΘΗΝΩΝ Α.Ε. - 

ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ & ΕΙΔΗ Α.Ε., με Α.Φ.Μ. 094497267, Δ.Ο.Υ. ΦΑΕ 

ΑΘΗΝΩΝ και έδρα 21ο χλμ. Λεωφ. Μαραθώνος, Πικέρμι, Τ.Κ. 19009 έναντι 

συνολικού ποσοστού έκπτωσης 5% στις τιμές, όπως αναγράφονται στον 

ενδεικτικό προϋπολογισμό της μελέτης της συγκεκριμένης διακήρυξης. 

3. Εξουσιοδοτεί το Δήμαρχο για την υπογραφή της σχετικής σύμβασης. 

 

Διαφωνούντων των μελών κ. κ. Ιωάννη Χαλκίδη και Παναγιώτη Μερτύρη. 

Η απόφαση αυτή πήρε τον αριθμό: 274/2016 

Η Οικονομική Επιτροπή 

Ο Πρόεδρος                                                                  Τα μέλη 

Αθανάσιος Ζούτσος                                                 Έπονται 7 υπογραφές 

Ακριβές απόσπασμα 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

 

ΖΟΥΤΣΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 
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